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0000000000000,00000,0000000000000300,5
0000000,0000000,00 p,00 »,00 p, 0000000 YOG
00000000 00000,.0000000000000000.00000
00000000000000000 (00000)0000,00000000
00002000000000000000000000000000,0000
0000000000 50000000.0000,0000000000000
oooooooo.

4.1 0OO0O0O0OO0OO

gbbbbuoboobboobbbbuobooooobbbuoouooooon
ooo.?

4.1.1 0O0O0OO

gooboobo,bbooboobobobooboboooboobbon:
p = pRT. (4.1)

000 (41)00000000000000000. 00000 nkmel OOOO
gbooboodo

PV =nR'T (4.2)

000.000,R 00000 (R =8314x10°JK 'kmol") 000, O
0 VOOODOOOOO0OOO0OO0OO0O00O mkg, 000000000 MO

0060 Fowder 00000000 DO0OO0OD TOOOOO,7000000000.
J00000000000000000,000000000 Boussinesq0OOOOO0DODO0O
goo.
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00, (4.2)0

T (4.3)

<|=

m
P —_ —
V

000.p=m/V0O0O000O, (4.1)

O

(4.3)000000

==

R =

ooobooobbboooooa.

e DDDOODODO (DO 28)75.5%, 00 (000 32)231 %, 0000 (O
00 40)1.3%00000000°% 0000 M =28x0.755+ 32 x0.231 +
40 x 0.013=28.96. 00000 R=R"/2896=287.1JK ke ! ODODO.

goooo

gooo,ddbbodoobooo, oo bboobbobobon
gboob rRODODODDOO.

4.1.2 Boussinesq [ [

000000000 p=f(p,T)00000000 Ty, 00 py 0000 Taylor
0000,0001000000000

p=fp,T) = ﬂmﬂ@+<%ﬁT@—m%+G%>JT—%>

= m+<%)ﬁ%#m+<%gJT—%)
{8 e ()70

1
DDDDDD,—(@ﬁ —0,0000000,
po \9/r

p = pll—all -1y, (4.5)

1 0p>
= _— (22 46
“ po<mjp (46)

D008 km00000000DDOO0OODDOOOD.
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O00. (45 000000000000 BoussinesqUOOOODO,00000,0O

gobobooooogoobuooobbbobbooobob.odb,edd

O000,0000000000000.4
gbboooob,bbooogbobooboboaon,

= po[l —a(T =Tpp) + B(s — s0)]. (4.7)
1 (0p )
- (g)ﬂ (4.8)

D00000. 000, s000 (salinity) 000, s 0000, 00 1 kgD OO
oooooobooooooooo. oo, g0, 000000, 000000
(coefficient of saline contraction) D 00 O O.

4.2 0OO0O0O0OO0OO0OOO

gooogooobbobbdogb,dd pgbd»o00D. 00, 00obbO
gudgbodobdtob puobtbuobouobboooo.oabba,bbbobbb
gooboobobood

p=F(p) (19)

gbogoob,gogbbbdooobod

fp. p)=0 (4.10)

gogobobogobbb,odogooogobboobboobog,oobobon
0000000000000 0o0oooooooO,00oooooooon. (4.9)
0000 (410)000000000000000 (barotropic fluid)0O00O. OO
0(410)0000000000000000000000O0O0DODOOO00000
gobbdgoob. obboodobooboo, b obooobooooa
gbbdogobobbbobbooobuoobod. ooobuoboodoogo
(baroclinicfluid) 0 OO0 0. O0O0000O000O0O,0000000000000
000000000, baretropic luid 00 0000000000000 (ODOODO
0000000 (@UoO0)ono), 0o, bareclinicd 00000000 DOODOOO.
gboboooooboboobobobooob 3bobooboooog.

446)00000000000,00000000000,000000000000000O0

DDDDDDDDDDDDDD.DDDD,(?—;) <0.000.,.000000000000000
P

go,000000000000. pp0dooooooooboboooooon.
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4.2.1 0O0O0OOOOO

D
oo F/; =00,0000000000000 (incompressible homogeneous

fluid)0 O,
p = const. (4.11)

gbog,bdbubo0bodooboobobO. dgd Newton OO QOO
god,oggobo

D
fgz—VP+uV%+K; (4.12)

000,P=p/p000.000000000
V.v=0 (4.13)

gogb.bbobobobdobbobobobo,obbooobboooboo
OO0D00000, Navier-Stokes U0 D0 0D O0ODOODOODOOOOOOOOODO
goooo.

4.2.2 0O00O00O0O0OOOO

gbboogooodgoboog,obouobbboobbbaobobb.boo
OOooOOobOoooD p, 00 p,000000 SOODOODO

p:%pyexp <S_SO> (4.14)
0

C

0000.00000000000000,000000000000.00 40
oooo ¢, 00000 ¢,00~=¢,/C,000. 000000000000
000000000000 (S=5,)00, (4.14)0

£ (2)

O00. (4.15)0 Poisson 000 O00O0OO0ODOO

gobooo

00000000 dd =TdS —pd(p"), 0000000000 p=pRT,O
00 dd=C,dTOO000, (414000000,



4.3. 00O o1

gooboog

Poisson 00 000000000000 O0O0OOO,T,p000000,

~

goooboooooob.oog, 7,0 p0bObO0oboooo.

gooogbbobod

gbooodoouooououobobooboouooououooooooon
gotddobodddoouoooooouoooooooooonoooooood
00000000000000000000000(4.15) 0(4.16) 000000
00000000 0000000000 (polytropic exponent) 0 00O OO
0000000000 00o0o0oooOooD4.15) 0 416 000oooooouo
O000000000000D0000D00000000D0° 00000 OOOOOO
ot ~0doooooboboooooobooouoooobooooooo
gogbobooboboobbobbbobobooobbuoobobobbog v=100
gbbouogobbbobboboboooobbobooobuoobuouo yubLO
oooo

4.3 [0
(416) 000000000
p* T = const (4.17)

Oo0o0ooO0oOooooon,T,p0O0O0O0DOODODO0ODOO0ODOO0O0OO00DOO
0000000, 00000000,7T, 000 (potential temperature) J 00 O,
0000000000000 DOO.
O00o0oOOoooOooooooOO0oDoDO000oDOooooD,b0o000 0000004
p(z), 00 T(z) 00000000000 po 0000000 (00O py = 1000hPa
0o0o0oo0), 00000000000, bo0bo00bL0o0 Th,O0,00 :000
000000000 DO000d0DO. 00,0000b000 ¢00O0ODODO. 000
0000000,0000000 6z)000,00000000000000O0

guoogouogoogaaad.

‘00000000000 000000000000D0O0DDDDO00 (4.15)00 00 (4.16)
00000oo0oO0o0OO0oo0o0oOo0oOD 415 0000M.16)00000
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ooodooooooog sggoo
S =C),Inf + const (4.18)

gboobobob.bobbdobodobobdobuoobooouoboboobooboo
ggodgobooogd.

gobooo

(418) 00000000

4.4 UOOUOUOOOO

00000000000 0000000000000. 0000000000
000000,0000000 KOOOOO,K=-¢gk000.5
0000000000000000000,00000 (3.19h) 00,0000
O0000000000000000

1
-Vp=—ygk. (4.20)
p

gooboboo,boobobobobbobob,b0bob0obogobbab. o
g, gbobogbogobbboobbbbooodad
¢§j>::—pg. (4.21)

0000000 (421) 00000000000 41)D0OD00ODODOOOODD
ooo.”

goooboboooo :0booobboobooooooooooobo,on
00000 0 00000000 (geopotential) , Z =®/g, OO0 OO ODODOO
000 (geopotential hight) O O OO

B(:) = / gd-. (4.22)
0
GDDD,QDDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDDgDDDD
GM
g= 1 419
(a—l—z)2 ( )

ooo,fo0000000,MO000000,¢0000000D,0000000000DOO
0.

"(421)0000000000000D00O0O :0000,00000000000000000
gooooooo.
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000,¢ 0000000000000000000 ¢g=981ms2000. 0
oooooooooooooobooooooodoog 00000000
oad.

(422)00000000000O00OOOODO 00 pODOOOO.O0ODOOO
0000000000000, (421)000 p000p0 OO TOODOOOODO
o.00d

p(2)
@(z)—@(O):—R/ Tdinp. (4.23)
p(0)
(4.23) 000000 (hypsometric equation) 0 00 00. (4.23)00,000 p; O
p» 000 (0000000000, 00 (thickness))*O

P>
ZTEZ(pg)—Z(pl)z—E/ T dlnp, (4.24)
90 Jp,
000000. 0000000 (00000oo)oooooooo.0o00o0o00o
00000000, 0000 424)00000000,00000000000O
gooooooooo.
O00,0000 o0 p,00000OODOOOOOO(T)O

(ry=dn (425
- fppfdlnp -
O000O0.0000000
ZT = —H1H<[)2/p1> (426)
T ,
HE—R< >, (4.27)
Jo
Oo00000.00000000000000.,000000000000
p(Z) = p(0) =4/ (4.28)

000,00000000000000000.HOOO0OO0OOO (scale hight)
0000,000 «'00000000.00000 25K0000000000
oooooobpoooo rkmOoO0OO
gbogboobuobdoobbtootboooooobobbboboooobobobad
000000000000 0O0O00O0O00O 42800000000

p(z) = p(0) e*/M (4.20)
8p1>p2|]D,p1 ot p, 0o boooooono.
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goggbbodogobuobuoooobbuobooobob g0b

B fooo zp(z)dz

fo p(z)rdz
0000000 (4.30)0 (42900000000
Zo=H (4.31)

gboogn



